

1. Nuh Shobha Yatra : अयोध्या से आए संतों को रोका, अनशन पर जगद्गुरु परमहंस आचार्य
2. Chandrayaan-3: 'चांद को घोंपित किया जाए हिंदू राष्ट्र' -अखिल भारतीय हिंदू महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष चक्रपाणि महाराज
3. खौफनाक: कंप्यूटर के लिए तीन किशोरों ने किया दोस्त का अपहरण, रसगुल्ले की अंतिम इच्छा पूरी कर मार डाला
4. Terry Gou: फाँटसकॉन के संस्थापक टैरी गोउ लड़ेंगे ताइवान के राष्ट्रपति का चुनाव
5. Murder: प्रेमी ने चावल से भरा कुकर किया खाली और प्रेमिका के सिर पर दे मारा
6. ISRO: 'पहले की सरकारों को इसरो पर विश्वास ही नहीं था', पूर्व वैज्ञानिक नंबी नारायणन का दावा
7. Bihar News : आरा में होटल मैनेजर की हत्या, घर लौट रहा था, अपराधियों ने मारी गोली; परिजन लमा रहे इन पर आरोप

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

'NewsPaper'NewsPortal'NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 53

इंदौर, सोमवार 28 अगस्त, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

सावन के अंतिम सोमवार को

विशेष भारमूर्ति

महाकाल के दर्शन को उमड़ा सैलाब



● डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर/उज्जैन। श्रावण मास के आखिरी सोमवार पर आज सवाली के आखिरी सोमवार पर आज उज्जैन के महाकालेश्वर ज्योतिर्लिंग मंदिर में विशेष भारमूर्ति हुई, जिसमें बड़ी संख्या में श्रद्धालु शामिल हुए। वहीं दिनभर बड़ी संख्या में श्रद्धालु मंदिर में दर्शन के लिए पहुंचेंगे। इधर, मां अहिल्या की नगरी इंदौर भी भगवान भोले की भक्ति डूब गई। उज्जैन में भगवान शिव के प्रिय श्रावण मास में बाबा महाकाल का आशीर्वाद पाने के लिए आज मंदिर में बड़ी संख्या में भक्त पहुंच रहे हैं। प्रदेश के ओकरेश्वर ज्योतिर्लिंग और मंदसौर के पशुपतिनाथ महादेव के दर्शन के लिए भी सुबह से भक्तों के पहुंचने के सिलसिला जारी है। आज मंदसौर में पशुपतिनाथ महादेव की शाही सवारी निकाली जाएगी।

आठ रूपों में दर्शन देंगे बाबा महाकाल

श्रावण के आखिरी सोमवार पर आज सवाली में बाबा महाकाल आठ रूपों में दर्शन देंगे। अर्धलिंगनाथ, चंद्रनीलेश्वर, मनमोहन, सिखांडांब, उमायोग, होलकर, चट्टोजी, जटारनाथ और रुद्ररूप में भक्तों को बाबा महाकाल के दर्शन होंगे।

सीएम शिवराज भी पहुंचेंगे महाकाल के दर्शन करने

श्रावण के आखिरी सोमवार पर आज प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान भी बाबा महाकाल के दर्शन करने पहुंचेंगे। इसके पहले वे श्रावण मास के तीसरे सोमवार पर सपरेश्वर महाकाल का आशीर्वाद लेने पहुंचने थे। इसके बाद वे महाकाल की सवारी में भी शामिल हुए थे। 19 सप्ताह बाद आठ दिनों श्रावण मास के अठारह और अंतिम सोमवार को मां अहिल्या की नगरी इंदौर शिव आराधना में डूबी नजर आए। सुबह से लेकर रात तक शाहभर से हर-हर महादेव का जयघोष करती छह यात्राएं निकलेगीं। इसमें हजारों श्रद्धालु आस्था और उल्लास से शामिल होंगे। यात्रा में कई नौकाएं भी नजर आएंगीं। श्रावण मास का समापन 30 अगस्त को होगा।

हिंदू संस्कृति रक्षा मंत्र

जलार्थिके वाज सुबुह 10 बजे जलेश्वरी कुंड बाणनाथ से निकलेगीं। अर्धरात्रि अमरदेव सिंह मौर्य ने बताया कि यात्रा विभिन्न मार्गों से होती हुई मुक्तिेश्वर महादेव मंदिर किर्ला मेनार पहुंचेगी। मार्गमध्य में बालेश्वर कुंड का नाम लेकर अमरनाथ का अर्चनोक्त करेगीं। मार्ग में विभिन्न स्थानों पर बाबा का स्नान किया जाएगा।

इंदौर भी भगवान शिव की आराधना में डूबा, सुबह से मंदिरों में विभिन्न धार्मिक आयोजन

शहर में आज छह यात्राएं निकलेंगीं। हजारों भक्त होंगे शामिल

नंदानगर स्थित विजयेश्वर महादेव मंदिर

सुबह 11 बजे भगवान विजयेश्वर महादेव की सवारी निकाली गई। अग्र्याह ईशान सिंह व संविज हरीश ओडे ने बताया कि सवारी रोड नगर आठ दिना मंदिर परिसर से प्रारंभ होगी अर्ध ट्रांजीन, पट्टनीपुत्र चौबसा से नंदानगर मेन रोड होते हुए तीन पुलिस बसें नंदानगर में प्रवेश कर पुनः मंदिर परिसर पर संचाल्य होंगी।

मनगवान नीलकंठेश्वर महादेव की सवारी

भगवान नीलकंठेश्वर महादेव की सवारी बाबा सुबुह 11 बजे प्रशास्त्री नगर किर्ला नीलकंठेश्वर महादेव मंदिर से निकाली गई। यात्रा नीलकंठेश्वर महादेव मंदिर संकलन सेमी और प्रशास्त्री नगर रहवासी रोड के सहायक से निकाली। प्रार्थी कावेली ने बताया कि अजोहन की तेहरा बड़े नगर की गई है।

मंठापूजा महादेव की शाही सवारी

शरावत प्रथम मंठा मंडल न्यास के उपरान्त मंठा में धार कंडे शरावत धार से मंठापूजा महादेव की शाही सवारी रोडर 2 बजे निकाली जाएगी। अजोहन के मुकेश कवारी ने बताया कि मंठा पूरुषदेव राव महादेव के सहयोग में निकरने वाली सवारी में धार के धारमूषा में शामिल कलाकर अजोहन का केंद्र होंगे।

मुठ्ठेश्वर महादेव की सवारी

मुठ्ठेश्वर महादेव की सवारी किर्ला मेनार से रोडर 3 बजे निकाली जाएगी। बाबा मुठ्ठेश्वर बाबा रुद्रगुण परितंत्र न्यास द्वारा निकाली जाएगी। इसमें शामिल लोको को न्यास व कटने के लिए श्राद्धोपनिषद किर्ला जाएगा। प्रमुख वीरज सुबुह और चंद्रकान्त जूने ने बताया कि सवारी लोकराजनाथ स्वयं से निकाली जाएगी। इसमें पुलिस बस भी शामिल होगी।

पीपलेश्वर महादेव की पालकी

पालकी नगर किर्ला समिति की तरफ से बाबा द्वार द्वार पीपलेश्वर महादेव की सवारी पीपलेश्वर महादेव मंदिर कावली नगर से रोडर 3 बजे निकाली जाएगी। सनदीब सुबुह और श्राद्धोपनिषद ने बताया कि यात्रा क्षेत्र का प्रथम कर्मी। विभिन्न स्थानों पर बाबा का स्नान होगा। यात्रा के समापन के बाद प्रारंभ विराज किया जाएगा।

बाजारों में राखी की रौनक

रुद्राक्ष, ब्रैसलेट और स्टोन की राखियों की मांग सबसे ज्यादा, 24 करोड़ से ज्यादा का कारोबार होने की उम्मीद

● **डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट**
 इंद्राक्ष, ब्रैसलेट को लेकर शहर के बाजार में रौनक दिखाई देने लगी है। रुद्राक्षों को अब केवल 3 दिन बचे हैं। ऐसे में मन-सिरंगी और आकर्षक राखियों से बाजार सजे हुए है। कोरोनावा काल के लगभग तीन साल बाद इस बार लोगों में रक्षा बंधन को लेकर जागरूकता उत्पन्न है। शहर के आसपास के जिलों सीमित अल्प प्रवेशों के जिलों रामनिगढ़ फिचल थोक बाजार में राखियों की खरीदी के लिए पृथक् रहे हैं। इस बार बाजार में रुद्राक्ष ब्रैसलेट और स्टोन की राखियों की मांग ज्यादा है। खासकर गुजरात की बनी राखियों की मांग अधिक है।

राखी का कारोबार करोड़ों रुपये का है। इंद्र की रामनिगढ़, सियागढ़ और जेल रोड पर राखी का थोक व्यापार करने वाले व्यवसायियों के अनुमान राखियों का लगभग 18 से 20 करोड़ रुपये का व्यापार होता है। इनके थोक व्यापारी प्रशासकों की मांग पर विशिष्ट तरह की राखियों दूसरे राज्यों से भी मंगाने हैं।



19 करोड़ रुपये का कारोबार हो चुका है।

समय के साथ बदल रही है डिजाइन

राखी के बाजार में समय के साथ वैराटी पैटर्न और डिजाइन के डिजाइन बदलती जा रही है। सुरु-सामू और एथनिक से लेकर बच्चों के फ्लोर कानून राखियों की मांग बाजार में है। इंद्र की रामनिगढ़ में राखी की खरीदी करने आने वाले अधिकतर शाहक गुजरात के सुरत-राजकोट से आते रुद्राक्ष ब्रैसलेट और स्टोन की राखियों के अलावा डायमंड

(नम), मेटल वाली राखियों की मांग कर रहे हैं। इसके बाद शाहकों को सबसे ज्यादा पसंद आने वाली राखियों में रत्न और डायमंड डिजाइन की राखियों शामिल हैं।

स्टोन की राखियों की खूब हो रही तिब्ती

बाजार में स्टोन की राखियों की खूब होने के साथ ही स्टालिनस ब्रेसलेट, मोतियां, मेटल एवं पत्थर-पत्थरी राखी की भी डिमांड है। बच्चों के लिए बाजार में टैडी, छोटा धातु, खीरेखीरे सहित कई तरह के कानून

चाइनीज राखियों से दूरी बना रहे लोग

इन दिनों बाजार में लोग राखिबान की खरीदारी कर रहे नजर आ रहे हैं। आज लोग अलग-अलग तरह की फरबी राखिबान प्राप्त कर रहे हैं, जो कभी एक बार लोग चाइनीज राखियों से दूरी बना रहे हैं। इनका टीका में भी बनी राखिबान पर ध्यान कर रहे हैं। साथ ही साथ सिल राखियों को इमेजिड ब्रॉड बंद कर रहे हैं।

1 छप्पर से 1200 छप्पर दर्जन तक भाव

रामनिगढ़ क्षेत्र के व्यवसायों ने बताया कि राखी की हजारी तरह की डिजाइन बाजार में उपलब्ध है। इनकी कीमत इतनी इतना होने लगे हैं मॉडर्निज से लेकर पेंटिंग तक से प्रसिद्ध होती है। इस बार बाजार में लोगों के लिए राखी की कीमत 1 रुपए से लेकर 1200 रुपए प्रति दर्जन तक है। इंद्र की के थोक बाजार रामनिगढ़ के आसपास के डिजाइन के डिजाइन के बाजार में करते हैं।

हजारों डिजाइन की राखियों बाजार में

इस साल लगभग 3 से 4 हजार से अधिक डिजाइन की राखिबान बाजार में है। यह 1 रुपए से लेकर 1200 रुपए दर्जन तक थोक भाव में फिर रही है। प्योट, मुक्ति, शुद्ध, सुंदर, सुंदर, सुंदर, मोती, सुंदर और रत्नरत्नरी फरबी को देखी जाने में अधिकतर बच्चे राखियों के साथ ही चांदी और सोने जैसी डिजाइन वाली राखिबान भी हैं। यह राखियाँ खरीदने में 10 रुपए से लेकर 800 रुपए तक है।

राखी पृथक् रुपये से लेकर 1500 रुपये तक की भी विक्रि रही है। रक्षा बंधन को लेकर लोग मंजूरि बनाते हैं कि बाजार में थोक में एक रुपये से लेकर 1200 रुपये तक राखियों के दाम हैं। वहीं खुदरा में

अब स्पीड पोस्ट से घर पहुँचेंगा वाटर कार्ड

● **डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट** इंटर। अब वाटर कार्ड के लिपि अंकन करने के बाद ऑनलाइन और तारलेख परासी के वाफर लाने की जगह लकी होगी। वाफरि अब घर बैठे सीड पोस्ट के जरिये कस्त पहुँचा जायेगा। पचास वॉटर कार्ड अंकन की डिमेन्शन की डिजाइन की एक इकाई लकी, लेकिन इस बार कुल आठवने में एक डिजाइन को एक डिमेन्शन में है। प्रवेश के सभी तिब्ती में अक्षर मात्र से सीड पोस्ट के जरिये कस्त पहुँचा जायेगा। इनके लिपि पोस्ट की कोई फीस नहीं देना होगा। भारत निवासी निवासी इनका पत्र डालेंगे। लिपि अब ऑनलाइन वा डिजाइन वाफर अक्षर डिजाइन के लिपि अंकन करना होगा। डिजाइन नए अक्षर होने के बाद घर कस्त पहुँचा जायेगा, लेकिन राखी में सभी डिजाइन वाली बाजार होगा। वाटर कार्ड की रिजल्ट में मोबाइल नंबर कस्त में दर्ज करने, उस पर सीड पोस्ट का पेमेंट आयेगा। इनके कस्त की प्रिंटिंग में आसानी होगी।



कार रैली के माध्यम से रैड लाइट होने पर इंजन ऑन ऑफ करने के बताएँ लाभ

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

इंडोरी। परिवहन के साथ ही देश के वायु प्रदूषण को नियंत्रित करने के उद्देश्य से नगर निगम इंडोरी एवं इंडोरी आरटीओ तथा वातावरण विभाग के माध्यम से इंडोरी एडवैन्सस क्लेन अप के महवषये का सुरुप लेता का आरंभ करना गया।

इन अक्षर पर रैड लाइट ओन इंजन ऑफ एवं वॉटींग अवैरनेस एन नेहुक स्टेटिगम से आरंभित कर रैली को कलेक्टर डॉ. इत्यैया राज एवं

निगम आदुक्त सीमाती संसांक सिंह द्वारा हीली दिशाकर बना किया गया। इन अक्षर पर कलेक्टर डॉ. इत्यैया राज एवं आदुक्त सीमाती सिंह द्वारा उर्चिगित जने को सपरकता के साथ ही पयारस संरक्षण को राधेप दिखाई गई।

नगर निगम इंडोरी, इंडोरी आरटीओ तथा वातावरण विभाग के माध्यम से इंडोरी एडवैन्सस क्लेन अप के महवषये से आरंभित कर रैलीनेक स्टेटिगम से प्रारंभ होकर मूल मिलन चौराहा, जगलर मार्ग,

रामनाडु, पयसी रोड, रिणत पौरुड, आरवृती नगर मंडी होते हुए नेहुक स्टेटिगम पर समाप्त हुई। रैड लाइट ओन इंजन अवैरनेस एन नेहुक अवैरनेस एन आरंभित कर रैली के सपरि उर्चिगित प्रीतिधीनव्ये एवं उर्चिगित इहासिती को खाल बनाने समय पीर्राहे पर रैड लाइट के समय शहर की वायु प्रदूषण को नियंत्रित करने के उद्देश्य से गाड़ी का इंजन बंद करने की समझावती दी गई, एवं आम नगरिोंको को वॉटींग अवैरनेस से संबंध में भी प्रिंट किया गया।

डॉक्टरों पर भगवान से ज्यादा भरोसा

विद्यार्थियों को गुजरात के युवा विधायक हार्दिक पटेल ने दिए जीवन में सफलता के मंत्र

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के विधायक हार्दिक पटेल ने जीवन में सफलता के मंत्र बताया। कार्यक्रम में उन संस्थापन मंत्री तुलसीगिरि सिलवट, सिद्ध विभिम गुणगुपत नागविक और शिक्षक उर्चिगित डॉ. इत्यैया मंडेकरल कोरिण रामाहलू में पुरारण के विधायक हार्दिक पटेलने करी कि सवतस्य के मंत्र आज भारत में एक अनुभवी विकास पेटेन को निता है। मैं आप युवा रक्षक से एक बल बनन कहता है कि कोरिणकन के बाद आम भावजन से जाग्रत परिणत फलित डॉक्टर पर करता है। मैं केले युवा रक्षक का आधार बनाता हूँ जो आज इन सवतस्य क्षेत्र के नये डॉक्टर के रूप में युव

को तैयार कर रही है। हमारे देश में अनुभवमान योजना से लेकर कई कल्याणकारी योजनाओं में भारत की सवतस्य सेवा को सपरीकर बनाती है।

इस अक्षर पर उन संस्थापन मंत्री तुलसीगिरि सिलवट ने कहा कि इत्यैया सगुह और सपरीम सुरिासिती पंटीरिया का और से मैं विधायक हार्दिक पटेल का आधार बनाता हूँ ये इत्यैया सगुह में युवा रक्षक के बीच आते हैं। मेरा मनसा है कि युवा रक्षक ही इस देश में परिवर्तन ला सकते हैं। इस अक्षर पर सवतस्य इत्यैया सगुह के डॉक्टरों और एवं सवतस्य सिद्धनगर डॉक्टरों और डॉ. जयल, डॉन डॉ. जयल पटेल और डॉ. सिलवट कर्तोरिका, प्रयावर्त डॉ. सुंति सिलवत प्रयावर्त डॉ. प्रयावर्त सुखन डॉ. पनू सेनार लणम क्षेत्र में किया।

मंत्री के टिकट का विरोध

महू में उषा ठाकुर की जगह 'अबकी बार स्थानीय उम्मीदवार' की मांग

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंडीयन विधानसभा चुनाव के पहले इंडीयन के बाद विरोध के रूप में भी उठने लगे हैं। महू में इंडीयन सरकार मंत्री उषा ठाकुर का विरोध भाजपाइयों ने शुरू कर दिया है। ठाकुर को खाड़ी बलकार स्थानीय उम्मीदवार को टिकट देने की मांग की जा रही है।

इससे पहले इंडीयन के विधानसभा 5 में मंडल हाईजा और राज में मधु वर्मा के विरोध के बाद महू विधानसभा खीट पर मंत्री उषा ठाकुर का विरोध शुरू हो गया है। डॉ. अंबेडकर नगर मंडल में बैठक लेने पहुंचे केड्रीयन मंत्री पालवट पटेल पहुंचे

ने खोज निकाल, लेकिन वह गोलियों जल्द लेकर हंसले हुए आने निकल गए।

डॉ. अंबेडकर नगर मंडल में बैठक लेने पहुंचे केड्रीयन मंत्री पालवट पटेल के पहुंचने से पहले उजागल गया था। भाजपा में प्रचारियों के नाम का फैसला होने के बाद वह पालवट पटेल है जब किसी मंत्री का विरोध हो रहा है। पार्टी में विरोध करने वाले खुलकर तो सामने नहीं आ रहे लेकिन अंदरूनी हालतल मधी हुई है। बहाला जा रहा है कि विरोध करने वाले भाजपा संगठन के नेता ही हैं।

रविवार देर तक महू शहर में 'अबकी बार स्थानीय उम्मीदवार' के घोषित लगा दी

गई। इंडीयन के लेने किसी जगह पर नेता के नाम के जगह भाजपा पुलिस महू विधानसभा विरुद्ध हुआ है। इंडीयन लपने के बाद शहर रविवार विधानसभा क्षेत्र में चर्चा मंध है। क्षेत्रीय स्तरों की मधु ने विरुद्ध 15 दिनों से संयोजित मीटिंग पर लपनेगी उम्मीदवार का मुद्दा उठा रहा है।

मायावती के टवीट पर बोले- ओछी हरकत

केड्रीयन मंत्री पालवट पटेल ने कहा कि मध्य प्रदेश में हमें प्रचंड खुदस चाहिए। कार्यकर्ता सम्मेलन से हमारा एक ही लक्ष्य है। पार्टी का कार्यकर्ता अपने विस्वर के लिए सतर्क रहे और अपने कार्य में लग रहे हैं। हमको

विजय अभियान की जरूरत है। लोकसभा के सदस्य को चुनकर मायदाया भेजना है। लेकिन राजसभा के लिए विचारकों की जरूरत होती है। मध्य प्रदेश कोटे के सभी पार्टी के विचारक राजसभा संसार को चुनकर भेजें। मध्य प्रदेश सरकार अपना सही काम करती है। पीएम द्वारा दीनत के साथ अत्याचार करने वाले मायावती के टवीट पर केड्रीयन मंत्री ने कहा कि परिवार के सम्मन को इस घटना से जोड़ना ओछी हरकत है।

जहां सेवा की, वहां फिर नौका मिले

अलग-अलग क्षेत्रों से तीन महीना लड़कर चुनाव जीत चुकी

संघटन मंत्री उषा ठाकुर ने महू विधानसभा क्षेत्र से फिर चुनाव लड़ने के मुद्दे पर कहा कि भाजपा संगठन में कोई जगह नहीं है जो खुद अपना टिकट जन करता है और न घोषण करता है। मैंने जहां जनता की सेवा की है, मैं फिर वही सेवा देना चाहूंगी। यह सब निजी स्वार्थों के कारण विधानसभा में टिकट कर रहे हैं। चुनाव के बाद भर पले जायेंगे। तिनमें रणदण्ड जागना ये भाजपा में आ जायेंगे। महू विधानसभा में 2008 से खाड़ी उम्मीदवारों को ही भाजपा ने टिकट दिया है। यहां से दो बार कैलाश विजयसिंह विचारक रह चुके हैं। उनके बाद एक वर्षमान में मंत्री उषा ठाकुर महू से विचारक हैं।

पीड़ित बच्चों को मिटाई, ट्रॉफी खिलाकर राखी बांधी

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंडीयन जलने लगी है भाई की चान को राधा का पतन दे और खान भाई को राखी बांधी। इस अगर किसी को खा करने का चयन लेते हैं, उसकी बंद करती है तो उसे राखी बांधकर एवं मान सकते हैं कि बचना था डॉ. राजनी भंडारी का। अक्सर यह कैलेंडरिंग बच्चों के साथ राखी मनुने का। खाई में भर्ती खीर बच्चों को संभले के सदस्यों ने राखी बांधी को संधे को उठाकर में लेग और पानी की बॉटल लक्ष मिटाई नसफोन, केन, विभिन्न और चॉकलेट दी गई। पुन्य आश्रम, चंदा शर्मा सुरेश मीराक, सुनीमा राजा, पंचम विजयसिंह, प्रेमा रोने, कंवल आश्रम, फरीद कोल, डॉ. राजनी भंडारी के साथ थीं। खाई के सभी टिकर को भी मिटाई खाई गई।

DETECTIVE GROUP
Detecting the truth

HOLD YOUR PARTNER'S HAND WITH CONFIDENCE

know them inside out with the help of Detective

Whatsapp us on +91-91110 50101

www.detectivegroup.in

पीएम के आने से पहले तीर्थकारेश्वर गरी की दशा सुधारने के लिए प्लान

मोटोटक्का से ऑनकारेश्वर तक 123 करोड़ बनेगा फोलेटल

डिटिविव गुरु रिपोर्ट
 चंडीगढ़ - ओकरा 19 बर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के ओकरेश्वर आने से पहले कारेश्वर तीर्थकारेश्वर की दशा सुधारने के लिए प्लान बनाने लगे हैं। पीएमजीडी और जन विकास निगम समेत दर्जनभर विभागों को सहायक,

प्रकाराचार्य प्रतिम के परिचाय में पंजाबटिंड और नगर परिषद को टूट-भूट स्थलों की छात्रालय सुधारने के लिए 1000 करोड़ रुपय खर्च किए जाएंगे। यहाँ तीन महीने बाद विधानसभा चुनाव हैं। अंधार सीटों से पहले बजट वित्तिय करना होगा। बड़ी बात यह है कि

होने। बताते हैं कि पीएम के अति संकायपाल की नियुक्त या अवरुधक करने तक ओकरेश्वर की छात्रालय सुधारने के लिए 1000 करोड़ रुपय खर्च किए जाएंगे। यहाँ तीन महीने बाद विधानसभा चुनाव हैं। अंधार सीटों से पहले बजट वित्तिय करना होगा। बड़ी बात यह है कि

आज निकलेगी श्रवण मास की अंतिम महासरासरी ओकरेश्वर 19 अगस्त को दो गरी ओकरेश्वर में श्रावण मास के अंतिम श्रावण मास की अंतिम महासरासरी निकाली जाएगी। यह स्वामी श्रावण 4 के मंदिर से निकलकर रात्रि 10 बजे पास मंदिर पहुंचेगी। महासरासरे के दुसरे श्रावण 13 अगस्त को भावरा ओकरेश्वर जमीन में सवार होकर ओकरेश्वर गरी की परिष्कार करने में मदद करेगा। पारस ओकरेश्वर आश्रम भावरा में बाराह की बाराह मस की अंतिम महा सारासरी 28 अगस्त ओकरेश्वर को निकलेगी। दो बाराह होने से अगले बार 8 श्रावण आने से 8 महासरासरी निकलेगी। यह शुभ 10 गरी में आए है।

दोरा किला। चांद पीपय के आने से पहले बजट पंजाबटिन किला जाएंगे। लोके प्रतिगम विभाग ओकरेश्वर से मोरारकाल तक पौर लेने रोके का काम जल्द शुरू करेगा। महासरासरे से कोटी तक की सड़क पर कितनी की नगर नहीं है। चांद की राह महुं रो रहे हैं। पोरलेतेन के

लिए विभाग द्वारा मांगे को विहित करके हुए निगम भी लगाने की तैयारी चल रही है। बिजनेसपेपर मोरारकाल ओकरेश्वर की पीपी जैसी कक्षाएं बालिकाएं बन रही हैं। नगर बजट से बिजनेस कलेजे बना कार्यालयिण मांग बनया जा रहा है।

सलकनपुर में श्रद्धालुओं पर भालुओं का हमला

दो घायल, अस्पताल में भर्ती करवाया

डिटिविव गुरु रिपोर्ट
 सीहोर। सीहोर जिले के प्रसिद्ध सलकनपुर धाम पर विश्वास मुक्त श्रद्धालुओं पर भालु ने हमला कर दिया। इसमें दो श्रद्धालु घायल हो गए। घायल श्रद्धालु मंडीवीय के बाराह जा रहे हैं। वे अपने तीन साथियों के साथ में सलकनपुर में मां विजयामन के दर्शन करने के लिए आए थे, तभी मंदिर के ऊपर सींघियों पर भालु ने हमला कर दिया।

भालुओं ने हमला कर दिया। भालु के हमले से दो पर शीर्षी देर के लिए भयान्त जैसी स्थिति बन गई।
अवकाश पर बड़ी संख्या में पहुंचने हैं श्रद्धालु

रिजल अस्पताल में भर्ती कराया। यहां पर डॉ एके नारा एवं उनकी टीम ने तत्काल पथल गर्जित कुरुवा किया। आगे कुरुवा पर लेज हमला है। रिजलाल उन्हें अस्पताल में ही करा मग है।

जानकारी के अनुसार मंडीवीय निवासी गजेंद्र कुरुवा, अर्जुन एवं एक अन्य सखी शिंघार को सलकनपुर में दर्शन करने के लिए आए थे। दो सींघी मां से उन पर चूबे थे, तभी मंदिर के नीचे सींघियों पर जंगल से आए दो

शिंघार को अचकाते के कारण सलकनपुर में बड़ी संख्या में श्रद्धालु भी पहुंचे हैं। भालु ने गजेंद्र कुरुवा एवं अन्य हमला किया है। उनको टंकि लगे हैं। अर्जुन के पर में भालु ने हमला किया। जैसी ही भालुओं ने अर्जुन मंडी पर आने पर हमला किया तो शीर्षी देर के लिए वे भी कुछ समझ नहीं पाए।
 आगे में वह मौजूद लोगों ने खोर-नापाक काले भालुओं का भयावह और पायलों को देटी

यूपी के चाट युवकों को डबले से बचाया ओकरेश्वर। श्रावण मास के सबसे ओकरेश्वर में श्रावणी की रात में श्रावण दो रात से लान और ना मीने में लान के लिए पहुंच रहे हैं। अर्जुन को अउरेश्वर के बार युवक ओकरेश्वर लान के लिए पहुंचे। अर्जुन में लान के डीन वे युवक गंदे लाने भी बंदे नर विजलस हट हुंने लगे। स्वामी लान में हुंने लगे तो तत्काल रेस्क्यू कर बाबा। कोटिबंधे चाट पर श्रद्धालु लान कर रहे हैं अचकात बार युवक नमैकनी में गंदे लाने में लान करते जांरि जांरि नर। विजलसके हो पर चाट पर मौजूद तुकराम केट, अरुणकेट, विजलसके, हरेशम केट, अरुण, पी, अरुणकेट निवासी वारांरि जितल बंरि अउरेश्वर के थे। वे ओकरेश्वर दर्शन के लिए आंरि हैं। घट पर मौजूद लोगों ने बामने लने तेरनेी जारांरि है।

रेलवे ने 10 ट्रेनों को किया कैसिल

बिलासपुर मंडल में किया जाना है तीसरी रेलवे लाइन बिछाने का काम

डिटिविव गुरु रिपोर्ट
 भोपाल। पहिणम पूर्ण मध्य रेलवे के बिलासपुर मंडल तीसरे रेल लाइन के कार्य किया जा रहा है, यह कार्य इन दिनों बघामारा ट्रेनिंग के पास चल रहा है।

22829 भुज शालीमार एक्स्प्रेस 5 टिस्तर को निरलत करेगी।

इसलिए यहां से गुजरने वाली कुछ गाड़ी माडिंयो को ट्रेने में निरलत किया है। इसमें इंदौर बिलासपुर, शालीमार भुज और कलसहद पूर्ण एक्स्प्रेस शामिल हैं। भोपाल रेल मंडल के प्रबन्धक सुभेदार सिंघे ने ब्याजग कि सिंघे भी बखिंयो को टिकट निरलत हुए हैं उन्हें निमामपुरको इन्कट रिच जाएगा।

2091 अउरुपु शालीमार एक्स्प्रेस निंकल 2 टिस्तर को तथा 20972 बिलासपुर-अउरुपु एक्स्प्रेस 3 टिस्तर को निरलत करेगी।

22909 बलसहद-पूरी एक्स्प्रेस 31 अगस्त एवं 7 टिस्तर को तथा 22910 पूरा-बलसहद-अउरुपु एक्स्प्रेस 3 पुर 10 टिस्तर को निरलत करेगी।

18233 इंदौर-बिलासपुर एक्स्प्रेस एक्स्प्रेस निंकल 2 टिस्तर को बिलासपुर-इंदौर एक्स्प्रेस 2 से 8 टिस्तर तक निरलत करेगी।

18236 बिलासपुर-भोपाल एक्स्प्रेस 30 अगस्त से 8 टिस्तर तक तथा 18235 भोपाल-बिलासपुर एक्स्प्रेस 1 से 10 टिस्तर तक निरलत करेगी।

वे ट्रेनें हुई निरलत

22830 शालीमार-भुज एक्स्प्रेस 2 टिस्तर को तथा बड़ी सखी

बारिश थमी, गर्मी बढ़ी

जबलपुर-सागर में दिन का पारा 3 डिग्री चढ़ा, अगले 10 दिन ऐसा ही मौसम

डिटिविव गुरु रिपोर्ट
 भोपाल। मध्यप्रदेश में मानसून केकें होने से गर्मी का असर बढ़ गया है। जबलपुर, सागर समेत कई जिलों में शनिवार को दिन के तापमान में 3 डिग्री तक की बढ़ोतरी दर्ज की गई। भोपाल, इंदौर, खालियार और उज्जैन में तीखी धूप रही। अगले 10 दिन तक ऐसा ही मौसम हो सकता है। हालांकि, कुछ जिलों में हल्की बूंदाबांदी भी हो सकती है।

भोपाल में दोपहर तक तेज धूप दिखाई ली। इसके बाद वायल उष्य रहे। मंडीवीय जिले में पिछले रलत की तुलना में बरिंर का ओरलत आंकड़ा करिंरे 20 एच पिछड़ चुका है। बरिंर को लेकर नर-नर टोटके और जलन भी किए जा रहे हैं। बरिंर के लिए हरसम धर्म ओकरेश्वर सनलत धर्म में आए वैकनय सिंह राजजुत को जींठिल होते हुए शरबकाल निरकले गे। मंडीवीय जिले में पिछले रलत की तुलना में बरिंर का ओरलत आंकड़ा करिंरे 20 एच पिछड़ चुका है। बरिंर को लेकर नर-नर टोटके और जलन भी किए जा रहे हैं। बरिंर के लिए हरसम धर्म ओकरेश्वर सनलत धर्म में आए वैकनय सिंह राजजुत को जींठिल होते हुए शरबकाल निरकले गे।

मौसम वैज्ञानिक अरुणकाल हुंनेने ने बखया कि प्रदेरा में पिरलसलत कबंे नरल सिस्टम एक्टिव नहीं है। इस कारण तेज बरिंर का अनुमान नहीं है। मध्यप्रदेश, इंदौर, बिंदिया, शींघर, खराने, भोपाल, नरसिंघपुर, पिंघेनपुरा, मंडला, बलकलपट, दमोह और रिखने में बूंदाबांदी हो सकती है। 4-5 दिन बाद गीब, शहडोल और जबलपुर सभाम में हल्की से मध्यम बरिंर हो सकती है।

ओररऑल 10% कम बारिंर

मध्यप्रदेश में ओररऑल 10% कम बारिंर हो चुकी है, जबकि अरुणकाल 28.50 इंच बारिंर होनी चाहिए थी। इस रिखल से ओररऑल बारिंर का आउड 10% कम है। पूर्वी हिस्से में यह आउड 7% कम और पश्चिमी हिस्से में 13% कम है।

24 घंटे में कैला रहा मौसम

नांदेडपुर, मानसखंड, पुन, सान, मंडल और जबलपुर में हल्की बूंदाबांदी हुई।



समस्या आपकी - समाधान हमारा

सुखद जीवन का बहुमूल्य पहलू है संस्कार, स्वीकार ही परम संस्कार है।

Our Services :

- Parental Counselling
- Marriage and Family Counselling
- Relationship Counselling
- Educational Counselling
- Individual Counselling
- Career Guidance
- Child Counselling , etc.

+91911103505 | info.counselingclub@gmail.com | Industry House, AB Road, Old Palasia, Indore, M.P. 452001

Find us on [Facebook] [Instagram] [LinkedIn] [Twitter] | www.counselingclub.co.in

संपादकीय

फिर उठने लगी वर्षों से दबी मांग

इस बात से इनकार नहीं किया जा सकता कि पंजाब में मादक पदार्थों की तस्करी और कानून-व्यवस्था से जुड़े सवालों के जवाब लोग चाहते हैं। ये दोनों मुद्दे आम आदमी पार्टी के विधानसभा चुनाव में प्रमुखता से उभार थे। यह भी छिपी बात नहीं है कि भगत सिंह मान के सूबे की कमान संभालने के बाद वहां आपराधिक गतिविधियां बढ़ी हैं। वर्षों से दबी खालिस्तान की मांग एक बार फिर सिर उठाती देखी गई है। दरअसल, राज्यपाल मुख्यमंत्री से इसलिए खफा हैं कि वे उनके सवालों का जवाब नहीं देते। इस साल फरवरी में जब पंजाब सरकार ने स्कूलों के छात्रों प्रश्नोत्तरों को प्रशिक्षण के लिए सिंगापुर भेजा था, तब भी राज्यपाल ने मुख्यमंत्री से कड़ा सवाल पूछा था कि किस अधिकार से उन्होंने प्रश्नोत्तरों को सिंगापुर भेजा। इसके जवाब में मुख्यमंत्री मान ने उनके राज्यपाल पर नियुक्ति को ही प्रश्नोत्तर कर दिया था। ऐसे ही तल्की भरे बयान दोनों तरफ से जब-तब आते रहते हैं। अभी जब राज्यपाल ने राष्ट्रपति शासन की चेतावनी दी, तो मान ने प्रेस वार्ता करके कहा कि इन्हें कानून-व्यवस्था की समस्या सिर्फ पंजाब में दिखाई देती है। पड़ोसी राज्य हरियाणा के नूंह में किस तरह हिंसा हुई, किस तरह मणिपुर महीनों से जल रहा है, वह दिखाई नहीं देता। पंजाब के राज्यपाल की इस चेतावनी के बाद स्वाभाविक रूप से फिर एक बार राज्यपालों की नियुक्ति, उनके अधिकार क्षेत्र और कामकाज के तरीके पर सवाल उठने लगे हैं। विपक्षी दलों को एक बार फिर केंद्र सरकार पर निशाना साधने का मौका मिल गया है। इस बहाने दूसरे राज्यों के राज्यपालों के मुख्यमंत्रियों से टकराव की सूची भी पेश की जाने लगी है। दरअसल, जबसे सर्वोच्च न्यायालय के आदेश के बाद भी केंद्र सरकार ने दिल्ली में चुनी हुई सरकार की शक्तियों को उपराज्यपाल के हाथों में केंद्रित करने का कानून बनाया है, तबसे न केवल आम आदमी पार्टी, बल्कि तमाम विपक्षी दल हमलावर हैं। अब पंजाब के राज्यपाल ने एक तरह से चुनी हुई सरकार को आदरस्थ करने की खुली धमकी दे दी है। यह अलग बात है कि राज्यपालों को यह फैसला लेते वक्त ठोस व्यावहारिक कारण बताते पड़ेगे, मगर इससे यह ध्वनि गई है कि वे केंद्र सरकार के इशारे पर और पार्टी प्रवक्ता की तरह काम करते हैं। राज्यपाल जब सक्रिय राजनेता की तरह काम करने लगते हैं, तो ऐसे सवाल उठते ही हैं।

अर्जुन
किया है...

सुदा से माँग जो कुछ
माँगना है ऐ 'अकबर'
यही वो दर है कि खिल्लत
नहीं सवाल के बाँद

-अकबर बनायादारी



मैं आपसे प्रार्थना करूँ...कठिन पढ़ना... लेकिन अभ्यास करो तो फायदा... जो बात अब तुम्हारे बस की है ही नहीं उसका विचार करना छोड़ दो... यह हमारा जो वित्त है ना साहब...ये तीन काम करता है...एक तो रजुति संभ्रम करता है...दूसरा विनम करता है... और तीसरा वित्त करता है... बुद्धाद करे साधक कि तीन में से मुझे क्या करना है... रजुति हमेशा भूखल की होती है... और वित्त हमेशा मथिय की होती है...वित्त ही एक ऐसा है कि वर्तमान में हो सकता है... और धर्मवचन में जो वित्त हम करते हैं जो यदि हम लाख करें तो भी हम चाहे! ऐसा फल आने वाला नहीं... तब इस वित्त की चेतन बदल दो...जो वित्त नाम की चेतन चल रही हो तो धर्म में जो लेखक के सुमिरन की चेतन में बदल दो...सुमिरन करने लगे... विचार करते जाँ... थोड़ा समय सुमिरन कर लो...एकमात्र उपाय है सुमिरन कर लो... मेरी सुझाव भाई-बहन कुछ भी करो और हमारे विचार से घटना घटे वाली है ही नहीं...तब सिम्परो हरी... तू सिम्पन कर...तेरी माला काम कर देगी...मेरा तो अनुभव बोल रहा है...-

॥ रामकथा ॥ नमन संभव संभव ॥

www. Chakrabarti.org/india

सँर-सपाटा

रक्षाबंधन पर भाई-बहनों के साथ घूम आएं ये जगह, राखी बन जाएगी यादगार

भाई-बहनों का त्योहार राखी कुछ ही दिनों में आने वाला है। इस दिन बहन अपने भाई की कलाई पर राखी बांधती है, जिसके बाद भाई उसे तोहफा देता है। ये दिन हर भाई-बहन के लिए खास होता है। इस साल राखी 30 और 31 अगस्त को मनाई जाएगी। इस दिन आप अपने भाई बहनों के साथ घूमने-फिने का प्लान बना सकते हैं। यहां हम बता रहे हैं कुछ ऐसी जगहों के बारे में जहां आप अपने कजिन्स के साथ जा सकते हैं और दिन को यादगार बना सकते हैं।

भाई बहनों के साथ घूमने की जगह



◆ गुलमर्ग

गुलमर्ग एक बेहतरीन जगह है, इसमें भारती के स्वर्ग के नाम से भी जाना जाता है। प्राकृतिक सुंदरता के अलावा, आप गुलमर्ग में शॉपिंग भी कर सकते हैं। अगर आप अपने भाई-बहनों के साथ स्कोटिंग करना चाहते हैं तो इस राखी पर गुलमर्ग एक अच्छी जगह हो सकती है।



◆ कोटागिरी

कोटागिरी दक्षिण भारत के सबसे पुराने हिल स्टेशन में से एक है। इस जगह के सुंदर नजारे को देखकर अपने भाई-बहनों के साथ अलग समय बिता सकते हैं। कोटागिरी दक्षिण भारत के सबसे ऊंचा जगहों में से एक है, ये उठते से केवल 30 मिनटों में पहुँचेंगे। कोटागिरी में आप एक सैलिंग, कैबलवेय फ्लॉवर, फ्लॉवरमैरी और फिर और लैंड-वॉक शोता जैसे जगहों को एक्सप्लोर कर सकते हैं।

◆ सेवन गाँव

अगर आप सर्क से बने घरों को पसंद करते हैं या सर्क से बने घरों पर घूमना चाहते हैं, तो सेवन गाँव जाने की प्लानिंग कर लें। सेवन विमानल स्टेशन का एक छोटा सा गाँव है, यहाँ आप ट्रेकिंग और आउटडोरक रेस कर मजा ले सकते हैं। आप अपने भाई-बहनों के साथ गाँव जाने वाली एक्टिविटीज का मजा ले सकते हैं।



◆ गिर

गिर के जंगल 2000 से ज्यादा एलिफेंटों के घर हैं। राखी सेने के अलावा, आप कई अन्य जानवरों को यहाँ देख सकते हैं। फिर्मा सुअर, स्लैपर, सॉपर, दलदली मगरच्छ, कालकूबा आदि शामिल हैं।



◆ त्रिपिकेश

कैमिंग के लिए त्रिपिकेश एक बेहतरीन स्टेशन है। आप भाई-बहनों के साथ जंगल पर कैमिंग कर मजा ले सकते हैं। राखी सेने वाले भाई आपकी देखभाल देखने जरूर करें।



Highlights

1. Govt lists features of Pradhan Mantri Jan Dhan Yojana accounts
2. 4 Dalit men hung upside down, beaten over goat, pigeons' theft in Maha, video surfaces
3. Security tightened in Nuh over VHP's rally; schools, banks shut
4. 6.75 lakh plant pots placed near G20 Summit venues in Delhi
5. Brahmaputra River crosses danger mark in Assam, video surfaces

'Impressive': Elon Musk reacts to list of India-origin CEOs of major MNCs

NEW DEIHI, (Agency). A recent viral post on social media has caught the attention of X's boss Elon Musk. The post listed the chief executive officers of more than 20 major multinational companies, all of whom have Indian origins

Musk appreciated the list and replied by terming it "impressive". The list included:

- CEO of Alphabet (parent of Google): Sundar Pichai - Born in Madurai, Tamil, India
- CEO of Microsoft: Satya Nadella - Born in Hyderabad, India
- CEO of YouTube: Neal Mohan - Born in Lafayette, Indiana, USA to an Indian-origin family
- CEO of Adobe: Shantanu Narayen - Born in Hyderabad, India
- CEO of World Bank Group: Ajay Banga - Born in Pune, India
- CEO of IBM: Arvind Krishna - Born in Andhra Pradesh, India
- CEO of Albertsons: Vivek Sankaran - Born in India
- CEO of NetApp: George Kurian - Born in Kerala, India



- CEO of Palo Alto Networks: Nikhesh Arora - Born in Ghaziabad, Uttar Pradesh, India
- CEO of Arista Networks: Jayshree Ullal - Born in London, England to an Indian origin family
- CEO of Novartis: Vasant Narasimhan - Born in Pittsburgh, USA to an Indian-origin family
- CEO of Starbucks: Laxman Narasimhan - Born in Pune, India
- CEO of Micron Technology: Sanjay Mehrotra - Born in Kanpur, India
- CEO of Flex: Revathi Advaiti - Born in India
- CEO of Wayfair: Niraj Shah - Born to an India-origin family
- CEO of Chanel: Leena Nair - Kolhapur, Maharashtra
- CEO of OnlyFans: Amrapali Gan (Indian-born) was replaced by Kelly Blair in July
- CEO of Motorola Mobility: Sanjay Jha - Born in Bihar, India
- CEO of Cognizant: Ravi Kumar S - Born in India
- CEO of Vimeo: Anjali Sud - Born in Michigan, USA to an Indian-origin family

Opinions split among netizens. Nevertheless, the post faced scrutiny as the community notes of X flagged the post, accompanied by a comment saying that the CEO of YouTube is an American hailing from Indiana.

Reliance AGM 2023 Live Updates: 46th annual general meet from 2pm. What to expect?

NEW DEIHI, (Agency). Reliance Industries Limited's (RIL) 46th annual general meeting (AGM) will be held on Monday. The event will begin at 2pm, taking place through video-conferencing. It will also be live-streamed across various social media platforms, including YouTube.

Mukesh Ambani, MD and Chairman, RIL, will address the AGM, as will his children, Isha and Akash, who hold official positions in the conglomerate. While the trio will unveil RIL's business blueprint for the future, of particular interest will be announcements related to Future Retail and Jio IPOs (initial public offering) and 5G tariff options.



Reliance AGM 2023 Live Updates: Headquartered in Mumbai and founded by

the late Dhirubhai Ambani in 1966, the conglomerate today has a revenue of \$110 billion (according to Forbes). RIL has interests in petrochemicals, oil and gas, telecom and retail.

Reliance AGM 2023 Live Updates: "Investors eagerly anticipate the 46th AGM on with a focus on the timelines for a Reliance Retail business IPO, updates on digital initiatives, advancement of its numerous Clean Energy projects, and any additional information on Jio Financial Services (JFS)," says Aamar Deo Singh, Head Advisory, Angel One, to Mint (expert's individual opinion).

New Delhi

जलाभिषेक यात्रा: नूंह जाने वालों पर कड़ी नजर, 10 बड़े नाके... बज्र से लेकर आंसू गैस के गोले तक का इंताजाम

गुजरात, (एजेंसी) ब्रह्मघ्नोत की जलाभिषेक यात्रा की अनुप्राणी नूंह जिला प्रशासन की ओर से नूंह से 10 बड़े पुलिस मॉर्चदंडों के साथ 10 बड़े नाके के बाद कर्मियों की पुलिस में सूक्ष्म पदार्थ बिखार दिए। विशेष संरक्षण प्राप्त करने से समुद्र तक बिखार गया पुलिस की ओर से तैयार किए गए पदार्थ के बिखार से मानस और साइब जॉन में अलग-अलग प्लांट पर एस

पुलिस नाके लागू हुए हैं। जहाँ से नूंह की ओर जाने वाले हर व्यक्ति पर नजर रखी जा रही है। उल्लेखनीय है कि ब्रह्मघ्नोत की ओर से नूंह के पुलिस मॉर्चदंडों के साथ 10 बड़े नाके के बाद कर्मियों की पुलिस में सूक्ष्म पदार्थ बिखार दिए। विशेष संरक्षण प्राप्त करने से समुद्र तक बिखार गया पुलिस की ओर से तैयार किए गए पदार्थ के बिखार से मानस और साइब जॉन में अलग-अलग प्लांट पर एस



पुलिस की ओर से किसी भी बड़ा व्यक्ति को नूंह में प्रवेश न देने का निर्माण किया गया है। सभी एलियों को निरोध दिया गया है कि

वह अपने क्षेत्र के घटना प्रवर्गी के साथ पुलिस नाके पर नजर रखें। इसके साथ ही ट्रेनिंग की जिम्मेवारी सीक्रेटरी ट्रेनिंग को दी गई है। किसी भी शराबी यात्रा की ओर से पुलिस स्थलों को निगरानी न बनाया जाए इसके लिए शहर के सभी पुलिस स्थलों पर पदार्थ संश्लेषण में पुलिस बल तैयार किया गया है। हर घटना प्रवर्गी व एलियों अपने क्षेत्र के पुलिस स्थल पर नजर रखें। किसी

भी स्थल पर समान संदिग्धताक लक्ष्य है जो उम्मीदी जासूसी प्रवर्गी अधिकारियों के संतान में आती है। सामान के अतिरिक्त योग्यता को सर्व सिद्ध समझा जाओ से निकलने वाली जलाभिषेक यात्रा आम नूंह नहीं जा रही। निरोधक तैयारी को मजबूत के शामिल थाया प्रवर्गी पुलिस में जलाभिषेक करने के लिए कहा गया है।

Uttarpradesh

संभल में सांते समय 2 लोगों की गोली मारकर हत्या, डबल मर्डर से इलाके में सनसनी

संभल, (एजेंसी) संभल जन्म के जुनाईत खान इलाके में एरिक्टर पर एक महिला के घालने से घबराए पर सो रहे दो लोगों की गोली मारकर हत्या कर दी। डबल मर्डर की घटना में सनसनी फैल गई। घुसना गकर खान पुलिस के साथ ही पुलिस अधिकार भी मौके पर पहुंचे और घटना की जांचरानी ली। पुलिस ने पांच लोगों को नाममात्र लगे हुए मुकदमा दर्ज किया है। एक जन्मकर अलायन को निगरानी भी का किया गया है।

2 बचे लगे समय ठेका को गोली मार दी। प्रयाग की मौके पर मौत हो गई जबकि उमेश को गमार सेक्टर में उपचार के दौरान मौत हो गई। डबल मर्डर की घुसना पर खान पुलिस और पुलिस अधिकार कुलदीप सिंह गुजरात राम में 10 बजे पहुंच गए और घटना की जांचरानी ली। पुलिस ने पांच लोगों को नाममात्र करले हुए मुकदमा दर्ज किया है। पुलिस अधिकार कुलदीप सिंह गुजरात में बताया कि एक आरपीजी बजलान को निगरानी का किया गया है। तीन अन्य लोगों को प्रवर्गीकरण के लिए निगरानी में लिया गया है। सुकाने के साथ पोस्टमार्टम को भेजे जा रहे हैं।

Rajasthan

कोटा में दो और छात्रों ने की आत्महत्या

कोटा, (एजेंसी) कोटा में स्टूडेंट्स के आत्महत्या का सिलसिला थमा ही नहीं रहा है। पहाड़ के प्रेशर में स्टूडेंट्स खास लगाएर जान दे रहे हैं। एरिक्टर को भी दो स्टूडेंट्स ने टैट करवाने में काम नहीं आने से लंग आकर आत्महत्या कर ली। कोटा जिला कलेक्टर ने कोटा के सभी कॉलेज इंस्टिट्यूट में शिक्षाधिकी के समय-समय पर लिए जाने वाले टैट और परीक्षाओं पर अमली में महीने तक ठेक लगा दी है। बच्चों के मनोविक समझे और सूक्ष्म की व्यवस्था के तहत यह फैसला लिया गया है। एरिक्टर भ्रमल सिंह डिंगल ने बताया कि कोटा के रहने वाले अधिकार संभली लाल (16) ने अपने कोटा में कॉलेज इंस्टिट्यूट की छात्री मलिका से कुचकर आत्महत्या कर ली। स्टूडेंट कोटा के कलेक्ट्री इलाके में तीन खाल से यह था। वह खास NEEET की तैयारी कर रहा है।

Uttarakhand

देहरादून में अवैध मस्जिद, मदर्से सील करने की मांग; लोगों में आक्रोश, दक्षिणपंथी संगठनों का प्रदर्शन

देहरादून, (एजेंसी) नेशनल कॉन्फ्रेंस के नेता उमर अब्दुल रयिखार को 'एक्स' में महाशो को गारा दिया। उन्होंने बताया कि एक्स में लोगों को अमली नहीं है। फिर भी हमारा नेता करते हैं कि भारत धार्मिक भेदभाव में मुहल है। उमर अब्दुल रयिखार नहीं कहें। उन्होंने बाकमदमा एक जिलापंथी समूह के निरीक्षण प्रवर्गी का किया किया। खास देहरी और दक्षिणपंथी संगठनों ने देहरादून में अतिव

रुप से संबलित मस्जिद और मदर्से को सील करने की मांग उठा दी है। अब हम प्रशासन के लोले करवा है। हिंदू जगमग मंच ने अतिव लागूया कि एक आवासीय कॉलेजों में दो पुरी को एक मस्जिद में बदल दिया गया है। दरअसल, अतिव जिला मस्जिदों त्रिब कुमभार बनवाकर एक मस्जिद में बदल गया है कि देहरी में एक मुकदमा ने पुरी की छत 4-5 फुट ऊंची कर दी, दो फुट के बीच की छतमा टूट दी और हम मस्जिद-मदर्से का रूप में हमलाकर काना शुरू कर दिया।



नीटज चोपड़ा ने टया इतिहास

विश्व एथलेटिक्स चैंपियनशिप में स्वर्ण जीतने वाले पहले भारतीय बने

नई दिल्ली, (एजेंसी) भारत के गोल्डन बॉय नीटज चोपड़ा ने इतिहास रच दिया है। वह विश्व एथलेटिक्स चैंपियनशिप में स्वर्ण जीतने वाले पहले भारतीय एथलीट बन गए हैं। हंगरी की राजधानी बुडापेस्ट में नेशनल एथलेटिक्स सेंटर में नीटज ने जेवेलिन धरो जीटने में 88.17 मीटर के धरो के साथ स्वर्ण पदक पर निराना साधा। फाइनल में कुल छह अटैम्पट यानी राउंड जीटने हैं और नीटज ने दूसरे राउंड में ही 88.17 मीटर का धरो कर लिया था। इसके बाद से ही वह अकेल-अकेल में सीधे अपना धरो से और अति तक यह धरो कायम रखा।



ओलंपिक, एशियाई खेल, एशियाई खेल और इंडियन गेम्स में चैंपियन बनने वाला वह हिज्जली हर दुर्दिष्ट से पहले किंग ऑफ एथलेटिक्स चैंपियनशिप में ही स्वर्ण जीतने वाले थे। नीटज का पहला अंतरराष्ट्रीय स्तर पर जीतने वाला स्वर्ण पदक भी

है। नीटज के छह अटैम्पट फाइनल, 88.17 मीटर, 86.32 मीटर, 84.64 मीटर, 87.73 मीटर और 83.95 मीटर के रहे। फाइनल के आठवां गेम्स ने 87.82 मीटर के धरो के साथ नीटज पदक जीता। सुर्त, चैक रिपब्लिक के जगजु वेतेदोव ने

86.67 मीटर के मेटेर धरो के साथ कंसर पदक पर निराना जीता। नीटज के साथ फाइनल में फलत के दो अन्य खिलाड़ी डोमिनगु और फिलिप जेन भी थे। फिलिप 84.77 मीटर के मेटेर धरो के साथ कांसर पदक पर और डोमिनगु 84.14 मीटर के मेटेर

सिनेमा

'जवान' से ज्यादा प्रभास की 'सालार' का क्रेज? रिलीज में 30 दिन बाकी, फिर भी बुकिंग में निकली आगे



बॉलीवुड सुपरस्टार शाहरुख खान का क्रेज दरमय किस्मतुल अलाग लेखल पर है। साल के शुरू-आर में शाहरुख की फिल्म 'पठन' ने ऐसा विजयाने किया कि वे बॉलीवुड की सबसे बड़ी फिल्म बन गईं। अब उनकी अगली फिल्म 'जवान' सिनेट्रॉप में रिलीज होने के लिए तैयार है। वे फिल्म 7 सितंबर को सिनेट्रॉप में रिलीज होने जा रहे हैं। अभी तक मेरस में फिल्म का ट्रेडर भी तोर नहीं किया है। सिनेट्रॉप सिनेट्रॉप फिल्म के रिलीज के दस पर ही फिल्म के रिलीज सांकेतिक बन गया है कि जवान सीमा फिल्म के लिए इंस्टिट्यूट शुरू करने को तैयार है। हालांकि बुकिंग में 'जवान' की एडवांस बुकिंग भी

शुरू नहीं हुई है। सिनेट्रॉप निर्देशकों में कई लेखरों पर है। साल की एडवांस बुकिंग कुछ समय पहले ही खलु चुके हैं। इंडियन फिल्मों के सबसे बड़े ऑनरसोव मस्जिद में से एक, USA में 'जवान' की एडवांस बुकिंग 8 अगस्त को हीट होने गई थी। अभी तक फिल्म की एडवांस बुकिंग, शाहरुख की पहली रिलीज 'पठन' की मुकदमा बहुत तेजी से खलु रही है। रिलीज के दो सप्ते पहले ही 'जवान' के लिए बुकिंग से इजाजत कलेकशन, उससे ज्यादा ही खलु था जो 'पठन' को रिलीज से 5 दिन पहले था। सिनेट्रॉप USA में सफलता भी 'जवान' का लेख क्रेज है, उससे भी ज्यादा प्रभास का नजर आ रहा है। कैसे?

सड़क हादसों में चार लोगों की मौत

अलग-अलग इलाकों में हुई दुर्घटनाएं

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट
द्विंदर, गृह में अलग-अलग धान झुलकों में परिवार देर रात से सोयाबर सूखक तक सड़क हादसों में चार लोगों की मौत हो चुकी। पुलिस ने सभी को पोस्टमॉर्टम के लिये पोम्बार्थ अस्पताल भेजा है। इधर पुलिस सभी मामलों में जांच कर रही है।

अजाद नगर इलाके में रामलक्ष्मी (35) पिता जोधनगर बसोवा का राव बरगाम तोलस्टॉक के यहां सोयाबर सूखक 6 बजे के लगभग पाई गयी। पुलिसकर्मियों सूखक निवारणार्थ नगर निगम रामबहाल के घर पहुंचे तो पता चला कि यह रात भर से सूखे नहीं पहुंचा। इसके बाद भाई गणेश मीके पर पहुंचा और शव की शिनाख्त की। भाई के

मुताबिक यह मरुदही करता है। परिवार में 12 साल का बेता और दो बेटियां व बहन हैं। रामलक्ष्मी मूल रूप से राजीरा ग्राम का रहने वाला है।

अज्ञात वाहन ने ली जान

कर्नाटका इलाके में भी हादसे में शामिल हुए एक प्रीमेट्री बोंकर की मौत हो गई। पुलिस के मुताबिक यशवीर (45) पिता मुंशी रोख को कर्नाटका बिज के यहां निगले शनिवार अज्ञात वाहन बाइक से जाते समय टक्कर मारी गई। गंभीर हालत में एम्बुलेंस से बचकर को एम्बार्थ अस्पताल भेजा गया। यहां रिवायर को उनकी मौत हो गई। बरवीर प्रीमेट्री बोंकर था। परिवार में उसके दो बेटे

और पत्नी हैं। पुलिस के मुताबिक अभी टक्कर मारने वाले वाहन की जानकारी सामने नहीं आई है।

बुगौन सारित एक अन्य के भी दम तोड़ा

रिवा इलाके में रहने वाली बड़ी पिता भद्रावलत निगले राहुत गोपी नगर को डकचिया में अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी। देर रात उपचार के दौरान बड़ी की मौत हो गई। उन्हे पॉलिथिन रिवाय एम्बार्थ अस्पताल लेकर पहुंचा। वहीं 70 खल के मोहन पिता डोगलन निगले बीकानपुर को राजेंद्र नगर में अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी। हदसे में घिस की मौत हो गई। पुलिस ने मामलों में जांच काम किया है।

जहर खाकर दोस्त को किया कॉल

अस्पताल लेकर पहुंचा तब तक मौत

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

द्विंदर। भावनगर इलाके में रहने वाले एक युवक ने रिवायर दोस्त घर के पास जहर खा लिया। उसने जहर खाने के बाद दोस्त को अज्ञात किया। उसके दोस्त को अस्पताल ले जाया गया। देर रात यहां युवक ने दम तोड़ दिया। पुलिस ने मामला जांच में ले लिया है। सोसायटी को ज्वर का पोस्टमॉर्टम कराया गया।

महाराष्ट्र में पुलिस के मुताबिक विनय (23) पिता निशोरी वडीर निगले इंदर को उम्सका दोस्त दीपक रिवायर दोस्त एम्बार्थ अस्पताल लेकर पहुंचा। देर रात उसने दम तोड़ दिया। दोस्त ने जवाब कि विनय ने जहर खाया के बाद अपने कुछ दोस्तों को कॉल किया। दो दोस्तों ने कॉल नहीं उठाया तो विनय नंबर पर मूल कॉल किया और जवाब कि उन्हे जहर खा लिया है। इसके बाद दोस्तों के भाई अंकुश को कॉल किया और जानकारी दी। दोनों मौके पर पहुंचे और उसे अस्पताल ले गए। पुलिस के मुताबिक अभी रिवायर के बचान नहीं हो पाया है। जांच में जांच की जा रही है।

और मता-पिता हैं। पुलिस के मुताबिक रिवायर के बचान के बाद निश्चित स्पष्ट हो पाएगी।

एक अज्ञात भी जहर खाकर दी जान

पत्नी दो इलाके में रहने वाले रिवायर कॉलेज प्रोफेसर के बेटे ने भी जहर खाकर जान दे दी। देर रात उसे अस्पताल लेकर आया गया। यहां उपचार के दौरान दम तोड़ दिया। पुलिस के मुताबिक योगेश (45) पिता दादाबा गडक निगले साल्मी बहाल को उन्के पिता रिवायर दे रात सोयाबर लेकर पहुंचे। वहीं उनकी मौत हो गई। गणेश का कुछ सख्त पहले पत्नी से तलाक हो गया। जिसके बाद उन्होंने काम करण भी छोड़ दिया। संभवतः इसी कारण से उन्होंने यह कदम उठाया। योगेश से रिवायर दादाबा गडक के रिवायर प्रोफेसर हैं। एक बेटे राजू को पिता 20 साल पहले तलाक में ही हवाय हो चुकी है। परिवार में तीन बेटियां हैं। पुलिस के मुताबिक अभी अस्पताल के बचान स्पष्ट नहीं हो पाया है। जांच में जांच की जा रही है।

नशेड़ी ने छात्रों को डंडो से पीटा

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

द्विंदर। लखे स्टेशन पर एक नरे में धुत बचनरा ने कुछ छात्रों के साथ मारपीट की। इसके साथ ही भोजपुर पीठे जा रहे एक छात्र से दम हाबर करार में चीन किया। धुत की रिवायर मारपीटकारों धुत ने दंड करवाई गई। उस घटना का एक वीडियो भी खपने आया है जिसमें आरोपी डंडो से छात्रों पर हमला करते हुए नजर आ रहा है। धुत रजिस्टर देर रात की थी। यह देवपुर का रहने वाला रजिस्टर सेवकी अपने अन्य मित्र अक्षय,अक्षय और अमित सेवकी के साथ भोजपुर जाने के लिये लखे स्टेशन पहुंचा था। रजिस्टर का रिवायर को भोजपुर में का डिप्टीटीएम एनवा वा इन्वैस्टिगेशन सेवकी के करण उन्के देर रात उसे छात्रों के लिये आरंभ था। सीआरपीए ने कहीं भी दूर पर लखे स्टेशन के बाहर देर का दमनाकरा आया है लखे नरे में धुत एक बचनरा आया और कस कि मीसे फोटो खींचे दो। जिसके बाद धुत ने रिवायर करणे सदा बचनरा होने आरोप नरे में का कि उन्के हमले से डरत निगले और उन्के को मारने शुरू कर दिया इसके साथ ही रजिस्टर की उन्के में रवेर दम हाबर करार भी उन्के उठाना किया। उन्के को देर कुछ ही देर में अपने कस ही इन्वैस्टिगेशन उन्के पुलिस नरे में रिसेट दंड करवाके

डकैती की साजिश रवते बदमाशों का पुराना रिकार्ड भी मिला

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

द्विंदर। लोहरनगर पुलिस ने उन्की को बोचन बचाने पांच हथियारबंद बदमाशों को गिरा लत किया है। ये पेट्रील संच को सूटने की पॉलिगन कर रहे थे। आरोपियों के कपडे से एक टोपी बहा। दो चाकू, लोके की राड मिचिंग फलनर एवं अन्य सामग्री बचनर की गई है। सभी आरोपियों का पुराना अपराधिक रिकार्ड भी मिला है।

अपरिनेत ब्रान्ड कंट्रोल के तहत साजिश किए गए मुख्तियार से होकरनगर पुलिस को सूचन मिला

थी कि एमआर जी को सूटने के पास कुछ बचनर वैकेशन देरी कड़ा, चाकू, लोके की राड एवं अन्य सामग्री के साथ पेट्रील संच को सूटने की बहा कर रहे हैं। यह सूचना बहा पुलिस ने पट्टर पर भेजवाई कर रजिस्टर उन्के पटेल बहा पिता दुर्गेश पटेल, मेकनर नगर, पुलिस उन्के ललाता पिता कनकू अलिबहा,इंदर नगर,जिलात उन्के उठाए निगल मीनर मीनर मीनर नगर और निगल अरुंका मीनर मीनर मीनर नगर और पुलिस उन्के उठाए पिता ललाता मीनर मीनर को पकड़ा। इन सभी आरोपियों का पुराना इतिहास भी मिला है। सभी अन्य बचानों के बारे में पुरतक की जा रही है।

पौने तीन सौ बार्दटी एकड़ार

द्विंदर। गृह में अज्ञातों को रोस के लिये पुलिस दंड करार जा रहे अभियंता के बचनर उन्के बचाने वा राम नाले ले रहे हैं। पुलिस को कबिग नगर में 270 बार्दटी एकड़ार में 27 ऐसे अज्ञातों की 50 गुणों की बार्दटी की बार्दटी में रोस के उन्के पुराने रज ले रहे हैं। इतिहास रज की 10 बजे से उन्के रज उन्के अज्ञात बचाने गया। इसमें पुलिस आरोपियों के घर पहुंचे बार्द बचनर पर लेते मिला। जैन 4 के अज्ञात 8 बचन क्षेत्र में 50 बार्दटी एकड़ार में। तरक बेने वार्द के डिवाक को करवाई गई है।

भगवान भोले की भक्ति में डुबी मातृशक्ति

उदाय कांवर, उत्तरांचल से निकाली जात्र, जगह-जगह हुआ उत्सव



डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

द्विंदर। भगवान भोलेवासी की भक्ति के परिवार श्रावण मास में अधिक मास होने के चलते पूरे दो माह तक विभिन्न धार्मिक आयोजन होते रहे हैं, खास गणपत मठ में भी भगवान की भक्ति का उत्सव है। इसी कड़ा में रिवायर को मातृ शक्तियों में सोबंद बाबू निकाली। इस दौरान महादेव के जन्मकाल से पूरा क्षेत्र मुंडाग्राम हो गया। नामीय नामदेव मातृ संघटन (क्षेत्र क्रमिक 2) के उत्सवकार में इस वर्ष सोबन माह के अंतिम श्रावण में निगल अरुण के अनुभूतियों पर तर नम नरे जुड़ने का एक प्रवास करते हुए बजलन नगर निगल पारुवनिगल मंदिर से सुभा कर

बने भगवान पारुवनिगल का पूजन अर्चन कर काबडू बाबू निकाली गई। नंदनगर से होते हुए यह जात्र का जगह-जगह पर दबाव किया गया। पदरेडोपुटा विजय भी इटारा ज्योतिनिगल पहुंची जात्र में शामिल का जनाभिष्के किया। महाआरती और नमन अर्पक परबत जात्र में शामिल सभी ब्रह्मदुत नरे फलसाहर करवा गया। काबडू जात्र में छोटे-छोटे बच्चे भगवान भोलेनाथ बने हुए थे, वहीं कुछ बच्चों और नरों बलिआरती में देवी का दबाव करवा था। देवी-देवता के रूप में शामिल बच्चे बचनी में सभार थे, जो सभी के आकर्षण का बंद बने हुए थे।

Partnership

DGR

Detective Group Report

रहस्ये रहें...सबकन रहें...अभियान

The Official Detective Group Report

SUBSCRIBE

दैनिक समाचार पत्र/ब्यूज पोर्टल/ब्यूज चैनल

Daily Newspaper

www.dgr.co.in

Worldwide News portal

www.detectivegroupreport.com

Worldwide Youtube channel

https://youtube.com/DETECTIVEGROPREPORT

समाचार, बिज्ञान और समूह से जुड़ने के लिए संपर्क करें

+91 91110 30505

Email: dgrnewsnetwork@gmail.com